
12 Konferencia

EKE konferencia  

az Eszterházy Károly 

Katolikus Egyetemen

2025. július 7–9. között az egri EKKE látta vendégül éves 
konferenciánkat. Az Eszterházy Egyetem Tittel Pál  
Könyvtára és az Egyházmegyei Könyvtár közösen vállalták  
a vendéglátói szerepet, a vele járó szervezési, 
kommunikációs feladatokat, az emlékezetes szabadidős 
programokat, és a lebonyolítás sok-sok kisebb-nagyobb 
erőpróbáját.
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Közgyűlésünk és konferenciánk helyszínéül  
a Líceum Oratóriumát választották. Rendezvényünket  
Dr. Pajtókné dr. Tari Ilona, az EKKE rektora köszöntötte. 
A hagyomány kötelez, de távlatokat is ad, az intéz-
ménytől nem áll távol az egyházi szellemiségű és 
magas szintű oktatás, amelynek kerek évfordulóját is 
nemrégiben ünnepelhették. A megnyitó keretében 
került sor az Egyházi Könyvtárak Egyesülése és az 
Eszterházy Károly Katolikus Egyetem Együttműködési 
megállapodásának aláírására, melynek keretében az 
egyetem 2025-től saját szerverén tárolja, és az OJS 
folyóirat-szerkesztési platformon keresztül szabadon 
elérhető módon szolgáltatja az EKE Hírlevelét. 

A megnyitót követően tisztújító közgyűlésre került 
sor, amelyet a Líceum intézményeinek, kiállításainak 
megtekintése követett. A Tittel Pál Könyvtár, a Fő
egyházmegyei Könyvtár, a Díszterem, a Csillagvizsgá-
ló, a Líceum történeti kiállításai voltak a helyismereti 
séták célpontjai, helyszínei. A napot borkóstolóval 
derűre hangolt fogadással zárták a résztvevők. 

Konferencianapunk dr. Dolhai Lajos, az egyetem rek-
tora áhítatával és köszöntőjével indult. A konferencia 
témáját a Szakmai és személyiségfejlődés az élethos�-
szig tartó tanulás jegyében címmel hirdettük meg, és 
különböző fókuszpontok mentén kívántuk megköze-
líteni, ezért nagyon különböző szakmai területekről 
hívtunk előadókat. Mégpedig azzal az előfeltevéssel, 
hogy a szakmai fejlődéstől elválaszthatatlan a szemé-
lyiség fejlődése, a kettő együtt, egymást segítve tud 
igazán eredményesen kibontakozni. A munkahelyein-
ken egymás mellett dolgozó különböző korosztályok 
más-más igényekkel és ismeretekkel rendelkeznek, 
ezeknek úgy kellene egymásba illeszkedniük, mint 
puzzle-daraboknak. Ugyanakkor a szakmai tovább-
képződés nemcsak egyéni felelősség, hanem a mun-
kaközösség közös célkitűzése is kell hogy legyen. 
Hasonlóképpen a személyiség, az egyéni tehetségek 

kibontakozása is távolabbra mutat, és függ attól, hogy 
ezen szunnyadó készségeket és képességeket kibonta-
koztatja-e a munkahelyi elvárás és környezet, és épít-e 
ebben a személyiségben rejlő különbségekre és erős-
ségekre. Milyen új ismeret és készségek jelennek meg 
elvárásként a szakmánkban, hogyan lehet egyszerre 
elmélyülni egy-egy részterületen és átlátni a hatalmas 
változásokat. Milyen különbségek látszanak, ha vezetői, 
illetve beosztotti nézőpontból tekintünk ezekre?

A keddi konferencianapunk egri egyház- és város
ismereti sétákkal folytatódott, az Érseki Palota és  
Pincerendszer, a Bazilika megtekintésére került sor.  
Dr. Ternyák Csaba, egri érsek a Bazilikában celebrált 
érseki szentmise keretében köszöntötte a konferen-
cia résztvevőit. A nap záróeseményén is rendkívüli 
élményt nyújtottak a helyi kollégák: a Líceum torony-
ban, szabad ég alatt, kellemes zenei kíséret mellett, 
poharainkban az egyetem boraival koccinthattunk  
és beszélgethettünk.

Szerdai napunkat Tóth Imre, egri református lelkész 
áhítata nyitotta. A további előadások nagy részét  
az egri kollégák tartották, ezzel is számot adtak arról  
(és példát is állítottak elénk), hogy milyen sokféle  
regiszterben játszanak, hányféle területét művelik  
a szakmának, hogy tudnak egyetlen közös képpé  
alakulni a szakmai (és személyes) puzzle-darabkáik.

A konferencia zárómozzanata délután ismét egri 
város- és egyházismereti sétákat foglalt magában: 
a várat vagy az egri templomokat lehetett szakértői 
vezetéssel megtekinteni. A konferencia egy-egy nap-
járól, kiemelkedő eseményeiről, például a tisztújításról 
a következő oldalakon beszámolunk.

BÁLINT ÁGNES
Tiszántúli Református Egyházkerület  
Közgyűjteményei 


